

MAKÓI HIREK

Ma alakul meg a makói gazdák exportszövetkeze. A makói Gazdasági Egyesület nagytermében ma délelőtt alakul meg a makói gazdák exportszövetkeze. S. Bálint György, az egyesület elnöke délelőtt 10 órára hívta össze az alakuló ülést, amelyen résztvehetnek mindazok, akik egy, vagy több üzletrészjegyzéssel résztvettek, vagy részt kívánnak venni a szövetkezetben. Az alakulás után előterjesztést fognak tenni a svájci exportba való bekapcsolódásba.

Kétezer makói adófizető mondta fel eddig az adóját. A kereseti, továbbá a vagyoni- és jövedelmiadó felmondására engedélyezett határidő január 31-én jár le. A makói adóhivatalban szerzett információk szerint eddig 2 ezer felmondás érkezett be, de számítanak arra, hogy a mai, utolsó napon még legalább kétszázzal növekedik ez a szám. Különösen nagy számban éltek felmondási jogukkal a gazdák, akiknek nagyrésze a buza árában beállott mult évi árcsökkenéssel indokolja a felmondást. Alacsonyabb volt a buza ára, kevesebb a bevétel s így méltán formálnak jogot az alacsonyabb adóhoz is. Kétségtelen, hogy a leszállítást megkapják. Azok a legtöbbször birtokosok azonban, akik nehéz helyzetük folytán sem újságot nem olvasnak, sem egyesületek előadásait nem áll módjukban meghallgatni, ebben az évben sem értesülhetnek a felmondások lehetőségeiről és így előáll az a helyzet, hogy amíg a jobbmódnak alacsonyabb alapon megállapított adókat fognak fizetni, addig a legszegényebbek közül többen még a jövőben is azt az adót fizetik, amelyet a 30 pengős buza alapján vetettek ki.

Munkáseledés a városházán. Sávolt József tegnap estére hirdetett előadása közbejött akadályok miatt hétfőn elmaradt, a városházán helyette Kotroczó József városi képviselő lépett a közönség elé, aki rögtönzött előadásában érthetően és világosan ismertette a vármegyei, városi és községi autonómiák fejlődését, hivatását és céljait. A köz mai szolgáltatása az elesettekkel szemben nem kötelességteljesítés — mondotta többek között —, hanem alamizsna, ami lealázó arra, aki kapja. A nyugati államokban a közületek gondoskodnak azokról, akik önhibájukon kívül sodródtak a munkanélküliségbe. Munka vagy munkanélküli segély nélkül olyan tömegek kapcsolódnak ki a fogyasztásból, amelyeknek hiányában meg áll a termelés és az értékesítés is. Hogy e tekintetben nálunk még igen kezdetlegesek az állapotok, azt két okra vezeti vissza. Először, a nyílt választásos rendszer nem ad elég alkalmat a dolgozóknak a közületek munkájában való részvételre, másodsorban ami kis alkalom kínálkozik, a dolgozó névtelenek azt sem tudják kellőképpen kihasználni. Nem élnek szavazati jogaikkal s ha élnek, sok esetben nem úgy, amint a saját osztályuk érdeke kívánja. Az előadás zseftremben zajlott le, a közönség egy része kiszorult az uccára, mert a rendőrség intézkedésére az előadás megkezdése előtt félórával lezárták a városháza kapuját és kiírták, hogy megtelt.

Szemüveget Makón legolcsóbban és szakszerűen készít Klein Imre látszerész.

Kazaltüz S. Bálint György tanyáján. S. Bálint György ugari tanyáján tegnap délután eddig még felderítetlen okokból kigyulladt egy szalmakazal, amely teljesen elhamvadt. A veszedelemre összesereglt szomszédoknak sikerült megmenteni a szintén veszélyben levő szomszédos kazlakat és épületeket.

Royal Signet



Csillárok és Kerékpárok olcsó leltári árusítása.

Az új Philips, Star, Orion, Standard vagy Telefunken rádiók állandó díjtalan bemutatása. Gramofonok, kerékpárok olcsón beszerezhetők. Kedvező részlefizetések

Kelemen Mártonnál Kelemen-ucca 11.sz.

Sport

Pénteken és vasárnap Szegeden játszik a nagyváradi Törekvés?

Jelentette a *Délmagyarország*, hogy a Szeged FC a rohamosan közelgő bajnoki szezonra való tekintettel komoly mérkőzések megrendezését vette tervbe és ezzel kapcsolatban egy tornát akar Szegeden lebonyolítani. A torna megrendezése érdekében több irányban folytatott tárgyalásai a jelek szerint eredménnyel járnak. A nagyváradi Törekvés részvétele ma már csak könnyen áthidalható akadályokon mulik. Ha a Törekvés résztvesz a tornán, úgy pénteken a Szeged FC a Kecskeméti AC-cal, a Törekvés a Csabai AK-kal játszik, vasárnap pedig a két győztes és a két vesztes játszik egymással. A Törekvés távolmaradása esetén a Szeged FC pénteken a CsAK-kal mérkőzne, előtte a SzAK játszana barátságos meccset, vasárnap pedig a KAC lenne a Szeged FC ellenfele.

A Szeged FC játékosai szorgalmasan készülnek az érdekesnek ígérkező tornára; kedden kiadós kondíciótréninget tartottak.

A SzAK pálya javítási munkálatai kedden reggel megkezdődtek, úgy, hogy péntekre használható állapotban lesz a pálya.

Kalmár, a Szeged FC volt játékosa, — aki jelenleg Franciaországban az FC Rouen-ban futballozik — levelet intézett Hesser trénerhez. Kalmár közli volt trénerével, hogy a franciák meg vannak játékaival elégedve és minden kívánságát teljesítik. Különösen legutóbbi szereplésekor, — amikor a Bocskay ellen játszott, — aratott nagy sikert. „Igaz, — írja Kalmár —, hogy kikaptunk 4:6 arányban, de játékkal meg voltak elégedve nemcsak azért, mert mind a négy gólt én lőttem, hanem azért is, mert mint center jól irányítottam a csatársort.“ Ilyen körülmények között biztosra veszik, hogy Kalmár a próbaidő, — február 15 — letelte után is Rouenban marad.

Az Ujszegedi Torna Club vasárnap este fél 8 órai kezdettel az Ujszegedi Kulturházban, az ujszegedi kendergyár műkedvelőgárdájának közreműködésével táncestélyt rendez. A jövedelmet a klub felszerelési alapja javára fordítják.

Az országos vízipóló intézőbizottság a vízipólómérkőzéseken új szabályokat léptetett életbe. A szabálymódosítás értelmében szabályozták a kapus helyzetét a kapukidobás esetén és a faultok büntetését. A jövőben ha a kapus nem a két kapufa közötti vonalról adja ki a labdát, csapata ellen szabaddobás ítélendő és a kapus köteles ottmaradni, ahonnan a szabálytalan dobást leadta. A faultok büntetésére vonatkozólag úgy döntött a bizottság, hogy a kiállítást fault esetén ezentul a bíró csak a játékos visszahúzása, vagy a játékosársnak inzultálása esetén ítélhet. Ebben az esetben a kiállításnak véglegesnek kell lenni.

Kókai, a FÖC volt játékosa a Móravárosi TE-hez kérte átigazolását. Az MTE vezetősége reméli, hogy Kókaival megoldódik a csapatban a centerkérdés.

A farsang utolsó eseménye a Szeged FC jelmezes bálja lesz, amelyet február 11-én az ipartestületben rendeznek.

Az első liga tavaszi szezonja. Az első liga vezetőségének tegnapi ülésén végérvényesen összeállították az első liga tavaszi programját. Elhatározták, hogy a tavaszi szezon február 18-án kezdődik és március 18-tól kezdve végig eltolódik a bajnoki idény. A március 18-i forduló március 25-ére, a március 25-i április 8-ára, az április 8-i április 22-re, az április 22-i május 2-ára, a május 2-i május 6-ára, a május 6-i május 10-ére toldott el.

A Makói TK szerdán Hesser, a MAK Gyűresző vezetőségével tartja a tavaszi szezon első pályatréningjét.

Szekeres István, az Ujpest játékosa ellen az egyesület vezetősége fegyelmi eljárást indított, mert több tréningen indokolatlanul nem jelent meg.

A labdarugó szövetség ismét két déli kerületi játékost adott ki a cseh szövetségnek. Ezúttal is a békéscsabai Előre két játékosa: Lipják és Nagy kérte kiadatását egy csehszlovák egyesület részére. A kerületi bajnoki csapatban a régi játékosok közül ma már alig két-három futballista játszik.

A bírák és az amatőrmérkőzések. A DLASz és a Bíró Testület vegyes döntőbizottsága, — amelyben a labdarugó szövetséget Milassin Gyula, Kövesi Jenő és Fürst György, a futballbírákat Kardos György és Lapu Lajos képviselte — elhatározta, hogy a futballbírák kiküldési módjára vonatkozólag javaslatot tesz a DLASz tanácsának. A vegyesbizottság javaslata szerint a mérkőzésre kiküldött bírák a jövőben küldőlapjukat ajánlott levélben kapják meg, mert ezzel elkerülhető lesz, hogy mérkőzések a futballbírák megjelenése miatt elmaradjanak. A bizottság javasolja a tanácsnak azt is, hogy az egyesületek a szegedi mérkőzések díját a meccsbejelentéssel egyidejűleg fizessék be a DLASz-ba. A vegyesbizottság javaslatával a DLASz tanácsa legközelebbi ülésén foglalkozik. A bizottság javaslatára az adott okot, hogy a multban több mérkőzés elmaradt, mert a futballbírák a kiküldő lapjukat nem kapták meg idejekorán.

Márkás TERMOFOR
már P 3-90-161 kapható
SCHÖNBRUNN I.
villamossal széküzletében Korona-u. 15



PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.

Szeged, Csekonics- és Kiss-ucca sarok 14 napos leltári kiárusítás NŐI DIVAT:

Női zsebkendő szines széllel	—10
Azsuross fehér zsebkendő	—12
Teklaszerű nyakgyöngy	—24
1 pár női papucs bőrtalppal	—88
FÉRFI DIVAT:	
5 drb celluloid férfi gallér (csak egész kicsi, vagy egész nagy számok)	—10
3 pár horgolt kézelógomb	—12
2 drb kötött műselyem nyakkendő	—24
HÁZTARTÁSI CÍKKEK:	
Piaci táská	—10
Gyékény piaci táská	—10
Fali virágosár	—10
ÉLELMISZEREK	
Fél kg kitűnő cacao	—88
1 literes üveg oroszhal 16 drb hallal (üvegtét —20)	—78
3 doboz egytizedes portugál szardínia	—88

A DELMAGYARORSZÁG

NAGY KERESZTREJTVÉNY-VERSENYT

rendez
értékes
díjakkal
kizárólag
előfizetők
résztéve.

RÉSZLETES TAJEKOZTATO LEGKÖZELEBB